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Referat af 
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 25 februar 2025 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen og Mikkel Mørck Rugholm  

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 8.klasse & Clara 9.klasse 

Afbud: Niels Morten Marslev og Lea Brøndum 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes un-
der punktet + organisering (sådan 
gør vi)  
 
Hvilke type punkt er det? O(oriente-
ringspunkt) D(drøftelse), B(beslutning) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af ref. Fra sidst (bilag 
1) 

 

Ansvarlig: Rune (B) Godkendelse af referatet 

17.05 2. Godkendelse af dagsorden Ansvarlig: Rune (B) Godkendelse af dagsorden.  

17.10 3.  Økonomi – Skolens budget 2025 Ansvarlig: Ledelsen (O og B, da SKB skal godkende 
budgettet)) 
 
 
 

Budgettet for 25 blev og årsregnskabet for 24 blev gennemgået. 
Bestyrelsen godkendte begge dele. 
I dette oplæg mangler læringsmiljøpuljen og to-voksne midler – det 
kommer oveni budgettet. Derudover afventer vi den nye socioøkono-
miske model 

17.30 4. Nyt fra Elevrådet Ansvarlig: elevråd (O) 
 

Sofia forperson for elevrådet fortæller at pengene fra Uge 37 – Ravns-
holtbyen, er blevet brugt på Zoo kort. I udskolingen har de fået 7000 
kr. til bl.a. et bordtennisbord. Elevrådet vurderede at udskolingen ikke 
har lige så meget glæde af et Zoo kort. 
Toiletterne var også et punkt på elevrådsmødet. Eleverne vil gerne ar-
bejde med temaet: pænere toiletter. 
Elevrådet besluttede, at de ville sætte en postkasse op, hvor eleverne 
fra hele skolen kan lægge spørgsmål og gode ideer i, til elevrådet. 
Sofia fortæller også, at vi her på skolen har Kodedag d.4.marts, hvor 
alle elever arbejder med kodning med deres lærere. D.5. marts har vi 
trivselsdag, som 8. og 9. klasserne står for. De arrangerer forskellige 
værksteder, som alle skolens elever skal rundt og besøge. Det bliver 
en spændende dag. 
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18.00-
18.30 

Pause og sandwich Ansvarlig: Rune & Wibe   

18.30 5. Kommunikation og forældrehenven-
delser på Aula 
 
 
 

-  

Ansvarlig: Rune  SKB drøftet dette punkt og kommer med følgende forslag; 
- at tage dette punkt med til forældremøderne, hvordan kommunika-
tion på Aula skal være.  
- SKB udarbejder et udkast for princippet for kommunikation på Aula. 
Vi ser på princippet til næste møde. 
 

19.00 5. Principper – status 
 

- Eliteidræt 
- Trafikprincip 
- Fællesarrangementer 

 

Ansvarlig: SKB (O og B for trafikprincippet) Eliteidræt – ikke et kommunalt princip, – Lynge har et, som vi lader os 
inspirere af. Nicki kigger dette igennem og kommer med et udkast. 
Fællesarrangementer – Ledelsen kigger på dette princip og kommer 
med et udkast til næste skolebestyrelsesmøde 
Mikkel gennemgår princippet og gør os opmærksom på, at vi skal hu-
ske at skrive el løbehjul og pedelec ind i princippet. (Mikkel sender 
princippet til Louise) 
Wibe sørger for alle de nye principper lægges ud på skolens hjemme-
side. 

19.30 4. Meddelelser fra ledelse, personale 
og forældre 

 

Ansvarlig: Rune 
 
 

Ledelsen: 
Vi får besøg fra vores Erasmusprojekt i uge 11. Der er lagt et spæn-
dende program med både sightseeing, besøg på rådhuset og med i 
klasserne. Eleverne skal bo privat med undtagelse at Italien, der skal 
bo på hotel. Vi har også flere lærere/pædagoger, der skal ud og be-
søge andre lande, hvor de skal videreuddannes i bl.a. angst, skolevæ-
ring og høj begavet børn. 
Kodedag 4/3 og trivselsdag 5/3. Der bliver informeret om begge dage 
på Aula. 
Vi har haft en lærer på kursus i udvidet første hjælp. Der tænkes to 
dage ind i kommende skoleårs flexuger, hvor første hjælp og sexual-
undervisningen varetages på hele skolen. 
Vi oplever desværre at især nogle af vores udskolingseleverne ikke 
passer ordentlig på skolens inventar. Vi taler med eleverne om dette. 
Der er øget fokus på fraværsregistreringer i kommunen for at ned-
bringe fraværet blandt eleverne. 
Vi bruger meget ledelsestid på at arbejde med alle de nye initiativer i 
forhold til kvalitetsløft at folkeskolen. 
Der kommet et fælles kompetenceløft for alle lærere og pædagoger 
2025-2028 med særlig fokus på Co-teaching (to-voksne timer) 
Eleverne på 3.årgang har henvendt sig til SKB, om et forslag til SFO ar-
rangement med emnet Fortnite. SKB drøfter dette forslag og bliver 
enige om, at vi følger de aldersgrænser, der er for de forskellige spil. 
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Det betyder et nej til deres forslag. Rune besøger begge 3.klasser og 
forklarer dem afslaget. 
Vi er startet på morgensang på mellemtrinnet hver den første fredag i 
måneden.  
Timeplanen/lektionsplanen for skoleåret 25-26 blev gennemgået. 
SFO; har sagt farvel til 3. årgang, da de skal i klubben.  
Der starter 3 nye BHK. De starter i mini-sfo 1.maj 
Stillingsannoncer på pædagoger og pædagog medhjælper. 
Fastelavn i indskolingen på fredag. 
Lukkedage, d.24.12 + 5.6 i SFO 
Personalet: 
Vi har haft valg til SKB og Mikkel og Stefan er blevet genvalgt 
AMR, er Ulrik og Istvan genvalgt. 
MED-udvalg er der valg i næste uge. 
Vi er gode til at holde på vores personale, sige en ny rapport fra 
CEPOS. 

19.50 
 

5. Eventuelt Ansvarlig: Alle SO ME kursus bliver sendt ud. 
Vi rykker SKB mødet d.25. marts til d.1.april og 
Vi rykker SKB mødet d.12. juni til d.27.maj. 
JN indkalder til mødet 

20.00 Mødet slutter 
 
 

  

 

 


